



Република Србија  
**МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА**

Управа за трезор  
Сектор за јавна плаћања и фискалну статистику  
Број: 320-00-343/2022-001-005  
17. мај 2022. године  
Поп Лукина 7-9  
Београд

Свим банкама

**ОБАВЕШТЕЊЕ**

Поштовани,

Поводом учесталих питања и захтева који се упућују Управи за трезор од стране банака, а у вези електронског слања података за обављање послова кредитирања пољопривредника, обавештавамо вас да на сајту Управе за трезор, на адреси <https://www.trezor.gov.rs/src/services/rpg/banke/> (Сервиси => РПГ => Банке), у делу „Обавештења“, налази се документ под називом „Упутство о формату и намени порука за електронско слање података за обављање послова кредитирање пољопривредника“, у даљем тексту: Упутство.

У Управи за трезор – Централа Београд, свим банкама је, на FTP серверу, отворен фолдер за размену података. Банке које су први пут потписнице Уговора са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде и Управом за трезор, поводом кредитирања регистрованих пољопривредних газдинстава, како би оствариле комуникацију са Управом за трезор, односно повезале се и користиле ФТП сервис Управе за трезор, неопходно је да попуне Захтев за повезивање и коришћење ФТП сервиса Управе за трезор и тако попуњен, потписан и оверен печатом, пошаљу на адресу: [sit@trezor.gov.rs](mailto:sit@trezor.gov.rs).

Фајлови, које банке шаљу Управи за трезор (и обрнуто), достављају се у форматима како следи у Упутству, зависно од врсте информација које се шаљу. Управа за трезор проверава формалну исправност захтева, затим, банкама повратно доставља фајл о статусу захтева. Ако је захтев послат са грешком, поље „грешка“ попуњено је податком који ближе одређује грешку.

Банка проверава одговоре добијене од стране Управе за трезор. За одговоре са статусом грешка „ажурирање није прошло“, потребно је да **банка пронађе разлог грешке**, исправи податке и поново пошаље исправан фајл.

Провере за погрешно послате фајлове од стране банке, нису у надлежности Министарства финансија – Управе за трезор, већ су искључиво у надлежности банака.

ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА  
  
Томислав Станковић